
OGCCURRIER S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
DELOS ESTADOS FINANCIEROS DELAÑO 2015 .- 

  

  

  

  

  

  

  

    
    

[CUENTAS lAÑO 2015 [ANAL.VERTIC. 
[PORCENTAJE 

[activo 
DISPONIBLE 

Caja General 800,00 

[TOTAL DISPONIBLE 800,00 100 

[TOTAL DEL ACTIVO 800,00 100,       

OGCCURRIER S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
DELOS ESTADOS FINANCIEROS DELAÑO 2015 .- 

  

  

  

  

  

  

  

    
  

[CUENTAS AÑO 2015 [ANAL VERT. 
[PORCENTAJE 

PATRIMONIO 
Acciones 300,00 

[TOTAL PATRIMONIO 800,00 100 

[TOTAL DE RESULTADOS 5 

[TOTAL DEL PASIVO, PATRIMONIO Y RESULTADO [800,00 100         

COMENTARIOS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AÑO 2015 .- 

ACTIVOS DISPONIBLES, representan el 100 % del total de la Inversión. 

PASIVOS Y PATRIMONIO. 
El Patrimonio representa el 100 % del total de la inversión.



OGCCURRIER S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
ALOS ESTADOS DE RESULTADO DEL AÑO 2015 .- 
  

  

  

[NOMBRE DE LA CUENTA AÑO 2015 JANAL. VERT. 
[PORCENTAJE 

[VENTAS - 0,00] 
[TOTAL DE INGRESOS > 0,00] 
  

[COSTO DE VENTAS 
[GASTOS ADMINISTRATIVOS 
[GASTOS OPERACIONALES 
[OTROS GASTOS. 
GASTOS NO DEDUCIBLES 
[TOTAL DE GASTOS po] 

  

  

      
          [UTILIDAD DEL EJERCICIO Pp —- | 

COMENTARIOS DEL BALANCE DE PERDIDAS Y GANANCIAS. 

INGRESOS 
La empresa no tuvo movimiento este periodo 
COSTOS Y GASTOS. 
La empresa no tuvo movimiento este periodo 

ANALISIS FINACIERO 
INDICE DE SOLVENCIA 

15.= ACTIVO CORRIENTE 
PASIVO CORRIENTE 

  

La empresa no tuvo movimiento este periodo 

INDICE DE PATRIMONIO A PASIVOS 

IPP = PATRIMONIO = 800 
PASIVOS 

La empresa no tuvo movimiento este periodo 

Atentamente 

Ing. Franklin Almeida Lojas 
COMISARIO.


